

**題目：**看見屬天的價值

**講員：**徐敬衡 牧師

**經文：**太13:43~45；可10:28~30

**金句：**太13:44 天國好像寶貝藏在地裡，人遇見了就把他藏起來，歡歡喜喜的去變賣一切所有的，買這塊地。

**摘要：**價值觀決定你的行為。人活著，就是不斷地追求價值。追求看得見的名、利與權。但是地上的價值，畢竟是有限，所羅門王也在傳道書中下了結論，就是虛空。因此，耶穌用天國的比喻，引導我們看見屬天的價值。最有意義的人生，就是成為識貨的買賣人，願意付上代價，使多人歸義，接受耶穌，也就是耶穌給我們的大使命。願我們都能看見屬天的價值，就願意歡歡喜喜為基督與福音去付代價。

**內容大綱：**

### 一、價值觀決定你的行為

我們人生在世，就是追求價值，價值觀決定我們的行為。但是，不斷地追求看得見的價值如金錢、高學歷、權位的同時，似乎也看到人是無法透過道德教育，脫離情慾的網綁與今生驕傲的誘惑。約一2:16因為凡世界上的事，就像肉體的情慾，眼目的情慾，並今生的驕傲，都不是從父來的，乃是從世界來的。因此，所羅門王擁有一切財富後，感嘆：傳2:14~17智慧人的眼目光明，愚昧人在黑暗裡行。我卻看明有一件事，這兩等人都必遇見。我就心裡說：愚昧人所遇見的，我也必遇見，我為何更有智慧呢？我心裡說，這也是虛空。智慧人和愚昧人一樣，永遠無人記念，因為日後都被忘記；可歎智慧人死亡，與愚昧人無異。我所以恨惡生命；因為在日光之下所行的事我都以為煩惱，都是虛空，都是捕風。

### 二、成為識貨的買賣人：

耶穌期望我們成為識貨的買賣人，可以看見一般人無法發現的天國價值（寶貝藏在地裡），因此用天國的比喻，期待我們能看見寶貝與發現好珠子一樣，歡歡喜喜地付代價去得著。太13:44~46天國好像寶貝藏在地裡，人遇見了就把他藏起來，歡歡喜喜的去變賣一切所有的，買這塊地。天國又好像買賣人尋找好珠子，遇見一顆重價的珠子，就去變賣他一切所有的，買了這顆珠子。誰是識貨的買賣人？以死海古卷為例，發現它的貝都因牧羊人，由於不懂它的價值，就以約100美元賣給文化販子，當轉到稍微識貨的聖馬可修道院的Athanasius Samuel，他以約250美元取得四卷死海古卷，後來又以1000倍的價值，即25萬美金賣給希伯來大學德考古學家Yigal Yadin等人。後來轉賣給以色列政府，總理視它為國家資產，是無價的，不再進行買賣。同樣的，我們也要看見

福音的價值，就是屬天的價值。

### 三、看見福音的價值

讓孩子讀名校，付上的代價，有時候超乎想像，例如中國某製藥集團的董事長趙濤為了讓女兒讀Stanford 大學，花了650萬美元偽造相關證明，最後被人檢舉，女兒遭受到校方以退學來處理。既使，有些人順利得到令人羨慕的名校文憑，也無法跟福音相比，因為福音，可以使人成為神的兒女，其價值是世上任何事情都無法被取代的。但是，有多少人明白呢？而願意付代價呢？耶穌用經文告訴我們福音的價值超乎我們想像 可10:29, 30 耶穌說：我實在告訴你們，人為我和福音撇下房屋，或是弟兄、姊妹、父母、兒女、田地，沒有不在今世得百倍的，就是房屋、弟兄、姊妹、母親、兒女、田地，並且要受逼迫，在來世必得永生。耶穌希望我們看重福音，因此在經文中說「我與福音」，將自己與福音放在一起。也在復活後，升天前吩咐大使命給門徒，要去傳福音：太28:19, 20所以，你們要去，使萬民作我的門徒，奉父、子、聖靈的名給他們施洗。凡我所吩咐你們的，都教訓他們遵守，我就常與你們同在，直到世界的末了。

### 四、歡歡喜喜地跟隨

「沒有付不起的代價，只有看不見的價值」，以十萬元買一盒月餅，我們會覺得不值得，也捨不得，但是，若能以十萬元去換部百萬名車。大家就會以歡歡喜喜的態度去換車子。同樣地，若我們看見福音的價值，我們也願意付上代價，且歡歡喜喜地去傳福音。耶穌說將來審判時，太13:41~43人子要差遣使者，把一切叫人跌倒的和作惡的，從他國裡挑出來，丟在火爐裡；在那裡必要哀哭切齒了。那時，義人在他們父的國裡，要發出光來，像太陽一樣。有耳可聽的，就應當聽！義人要發光，就是聽主的話去傳福音，使多人歸義的、信主的。就像但以理所說：但12:3 智慧人必發光如同天上的光；那使多人歸義的，必發光如星，直到永永遠遠。願我們都看見屬天的價值，歡歡喜喜地去傳福音。

### 問題討論：

- 1.教會目前在推廣高雄福氣教會使用的傳福音策略「幸福小組」，期望我們在頌恩堂也可以完成神所託付的大使命，請問你有看見更好的傳福音的方法嗎？
- 2.你是否有看見福音的價值，願意歡歡喜喜地去傳福音呢？為什麼我們都知道耶穌給門徒「大使命」的重要，但執行起來，卻不太順利呢？
- 3.當不如意的事臨到時，如何發展好的詮釋系統？詩 119:32 你開廣我心的時候，我就往你命令的道上直奔。